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Michael Svatoš

MAP 1779 Nečekaně rychlý obrat – Kapitulace!
Washington už má ukrajinské války dost!

michalapetr.com/map-1779-necekane-rychly-obrat-kapitulace-washington-uz-ma-ukrajinske-valky-dost

Včera v indickém Dillí skupina zemí G-20 nečekaně vyhlásila
společnou rezoluci požadující mír na Ukrajině a neodsuzující Rusko
a nepožadující zachování hranic Ukrajiny! Celý Západ tak kapituloval
před Indií, Čínou a Ruskem! Mazaní západní politici, kteří před
rokem nahnali Ukrajinu do nesmyslné války, kterou nemůže vyhrát,
včera opět mazaně otočili svoji politiku o 180 stupňů, a vyslali
kyjevské soldatesce jasný signál, že s prodlužováním války je amen,
ať se rychle s Gosudarem domluví.

Západní politici jsou prohnaní. Kdyby stejná slova, jaká stojí ve
včerejší deklaraci, publikovali sami, fanatická západní
mainstreamová média je ukamenují. A tak je schovali do textu
deklarace, na které se s Čínou, Ruskem a Indií museli domluvit. A
nebo také, jak je očividné, domluvit nemuseli. Fanatická západní
média jsou stejně prohnaná jako západní politici, a tak unissimo
tvrdí, že text deklarace byl nutný ústupek rusko-čínskému bloku,
jinak by společná deklarace nebyla! A zapomínají přitom lidem sdělit,
že schválení textu deklarace požadující rychlý mír doslova podle
představ Ruska se včera stalo pro Západ poprvé politicky důležitější,
než bezvýhradná podpora Ukrajině a její válce s Ruskem! Vyvstává
tak základní otázka, co naše mazané vladaře donutilo, aby přehodili
svá politická kormidla? Asi vítr Máchale, že!

Schůzka skupiny G-20 se konala v Indii, a Západ na ní sledoval
jediný cíl, udržet skupiny G-7 a G-20 při životě, protože jejich
existenci ohrožuje nástup skupiny BRICS. Ta se po rozšíření může
stát světovou platformou politických jednání číslo 1, a Západ v ní
nemá zastoupení. Udržet při životě G-20 znamenalo nutnost
společné deklarace! A tak Západ ustoupil!

https://www.michalapetr.com/map-1779-necekane-rychly-obrat-kapitulace-washington-uz-ma-ukrajinske-valky-dost/
https://topwar.ru/225747-v-mid-ukrainy-ispravili-itogovuju-deklaraciju-sammita-g20-i-zajavili-chto-bolshoj-dvadcatke-nechem-gorditsja.html
https://www.youtube.com/watch?v=C5OT3PXtoQ8
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Druhým důvodem pro “hození kyjevské soldatesky přes palubu” je
hrozivý vývoj světové ekonomiky. Indická ekonomika, kterou tento
týden česká média vychvalovala za rekordní růst HDP, a o které v
souvislosti s výpravou Piráta Lipavského tvrdila, že nahradí Čínu ve
světové globalizaci, se začala letos v létě děsivě potácet. Ashoka
Mody, profesor ekonomie z Princetonské univerzity, publikoval 6.
září u svého patrona George Sörose nelichotivý rozbor skutečného
stavu ekonomiky Indie, a obvinil indickou vládu z bezostyšného
falšování ekonomických statistik. Tvrdá technická analýzy
ekonomiky Indie od profesora Mody dokázala, že v Indii bohatnou
pouze velmi bohatí, kteří nakupují luxusní západní výrobky, módu,
zlato a nemovitosti, a vyvážejí výsledky práce naprosté většiny
chudých Indů do světa. Indický průmysl není schopen konkurovat ani
čínskému, ani evropskému, s výjimkou zastaralých provozů se
mzdou, která zaměstnance v Indii už ani neuživí. Nová pracovní
místa takřka nevznikají, zejména ne v technologickém a moderním
provozu, a po celé zemi explodují slumy se zbídačenými Indy. Ceny
nemovitostí, potravin i energií raketově stoupají! Zisky z toho má jen
úzká vrstva realitních dealerů, a energo-šmejdů všeho druhu. 
Děsivý nárůst nekontrolované porodnosti vrhá na pracovní trh masy
Indů, kteří nemají šanci si najít slušné místo. Nárůst dovozu do Indie
je oproti jejímu vývozu astronomický. Vláda pumpuje do ekonomiky
půjčené peníze, a vše dohromady vyvolává drahotu a inflaci.
Byrokraté se množí jako houby po dešti, a dožadují se dalších
miliard na svou zbytečnou práci a luxusní obživu. Ekonomika Indie,
tak připomíná současné turecké hospodářství, které v ČR provozuje
Fiala a jeho parta. Lipavský, který se vydal na jaře na výpravu do
Indie, sliboval indické příležitosti pro Čechy. Zatím se ukázalo, že
jediným hmatatelným výsledkem cesty Piráta do Indie, je stěhování
tradičního českého průmyslového podniku Zetor z Čech do Indie za
levnou prací. Pirátské předvolební motto, zajistíme Čechům
důstojnou práci v Mozkovnách, tak má první výsledek, odvezeme
Čechům práci do Indie! Indie je na rozdíl od ČR velká, a pokud se
její ekonomika v posledních měsících hroutí, není divu, že západní

https://www.euro.cz/clanky/indicka-ekonomika-roste-rekordne-rychle-hdp-zeme-se-i-pres-silnou-inflaci-zvysilo-temer-o-osm-procent/
https://finmag.penize.cz/politika/440570-indie-je-nova-cina-ekonomicka-diplomacie-ceska-nabrala-novy-smer
https://en.wikipedia.org/wiki/Ashoka_Mody
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http://ect-syndicate.org/commentary/india-growth-rate-flawed-accounting-ignores-growing-problems-by-ashoka-mody-2023-09
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https://www.idnes.cz/brno/zpravy/zetor-brno-vyroba-traktory-indie-propad-propousteni.A230907_747148_brno-zpravy_azu
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politici házejí Kyjev přes palubu. Hlavní nákupní horečka indických
milionářů totiž probíhá v Curychu, Miláně a Singapuru, a přináší
Západu tučné dividendy! 

Je neděle 10. září 03.19! Analýzu dokončím zítra, ještě nejsem fit.
Děkuji za pochopení.  Všem od srdce děkuji za podporu. Nejnovější
video – moji besedu s panem Hájkem ze středy 30. srpna najdete
zde.   Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby
každý z nich přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti.
Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo
nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i
nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu. 
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https://www.youtube.com/watch?v=eKKZqBcDj7g

